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A economia
circular 

Considera que as políticas ambientais poderão ser
benéficas para o ambiente?

Conhece ou já ouviu falar
sobre a Economia Circular?

Costuma usar roupa em 2ª mão?

Tem por hábito fazer
doações de bens já

utilizados?

Considera o aquecimento global um problema
preocupante?

Através da elaboração e análise do presente questionário,
respondido por 117 pessoas , foi-nos possível concluir que a
maior parte dos inquiridos estuda e tem idades,
maioritariamente, compreendidas entre os 16 e os 24 anos.
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Conseguimos perceber que quase metade dos inquiridos nunca
ouviu falar de economia circular, contudo mais de metade

costuma adquirir roupa em segunda mão. 
Percebemos, também, que grande parte dos inquiridos tem por

hábito fazer doações de bens utilizados, sendo a roupa, os
brinquedos e os artigos escolares os bens mais doados.

Avançamos também que os inquiridos que utilizam plataformas
para venda de artigos em segunda mão optam pelo OLX e pela

Vinted para dar uma segunda vida aos seus bens.
Todos os inquiridos consideram o aquecimento global um

problema preocupante.



Por isso podemos concluir, que de
acordo com a nossa amostra, a

sociedade apesar de não conhecer
o conceito de economia circular já

pratica algumas modalidades
desta nova forma mais rentável e

mais sustentável de viver.  


